

## **BANCO DE GALICIA, S.A. Información Sobre Resultados de Sociedades Emisoras.**

08 de Febrero de 2002, 14:16|

### **EJERCICIO 2001: AVANCE INFORMATIVO. RESUMEN DEL EJERCICIO**

El Banco de Galicia ha cerrado el ejercicio con aumento del volumen de negocio, progresión de todos los márgenes, mejora de su eficiencia y crecimiento de su elevada rentabilidad sobre recursos propios. Todo ello dentro de su apuesta a favor del crecimiento equilibrado con rentabilidad.

### **BASE DE CLIENTES Y VOLUMEN DE NEGOCIO**

Al cierre del ejercicio el Banco cuenta con 332.786 clientes con un aumento en el año de 23.611 clientes, lo que supone un ritmo de crecimiento de 7,6%.

Los activos en balance ascienden a 1.991 millones de euros y crecieron un 11,5% en el año. Sumando a estos los recursos materializados en activos financieros fuera del balance, que alcanzan 354 millones de euros, resulta una cifra de activos totales gestionados de 2.345 millones de euros, con un aumento de 10,5% en el ejercicio.

La inversión crediticia ha crecido a un ritmo del 11,2% en el año y alcanza al cierre 1.735 millones de euros. Dentro de este capítulo destaca el crecimiento de las operaciones de arrendamiento financiero con un 35,2% y de los préstamos hipotecarios con un 22,9%. Mientras tanto, la ratio de morosidad baja de 0,70% a 0,69%, y la cobertura de morosos mejora notablemente, pasando de 203,3% a 241,5%.

Los recursos de clientes en balance suman 1.513 millones de euros con un aumento de 10,3% en el año, de los que 1.435 millones de euros corresponden a depósitos, que crecieron un 7,1% sobre el año anterior.

### **RESULTADOS Y RENTABILIDAD**

El margen de intermediación asciende a 93,4 millones de euros, con un crecimiento de 17,1% sobre el año anterior, y supone un 5% sobre activos totales medios.

Los productos de servicios aumentan el 4,1% en el ejercicio y suman 26,6 millones de euros.

Los ingresos totales de explotación o margen ordinario se elevan a 121,3 millones de euros, con un crecimiento de 14,2% sobre el ejercicio 2000.

Este aumento de ingresos se ha conseguido con una progresión razonable de los costes operativos, que crecieron en total el 8,8%. La ratio de eficiencia. -porcentaje que representa los costes operativos sobre los ingresos de explotación- ha mejorado de forma significativa en el año y se sitúa en 32,9%, frente a 34,5% en el ejercicio anterior.

El margen de explotación ascendió a 75,3 millones de euros, lo que supone un aumento de 18,6% sobre el año anterior. Esta tasa de crecimiento, que refleja la evolución del resultado operativo, confirma que el fuerte crecimiento del negocio marcha en paralelo con la rentabilidad.

Durante el año, el Banco ha continuado su habitual política de máximo saneamiento del balance. Las provisiones para insolvencias, netas de recuperaciones de fallidos, ascendieron a 11,4 millones de euros, un 66,1% más que en el año anterior, y ello a pesar de la baja tasa de morosidad.

El total de dotaciones a fondos de provisión cargadas a la cuenta de resultados del año dan un total de 15,5 millones de euros, frente a 8,1 millones de euros en el año precedente, lo que significa un aumento de 91,4%.

El beneficio neto suma 40,4 millones de euros, con un crecimiento de 11,4%. El beneficio por acción

resulta 1,33 euros, lo que significa un aumento de 111,6% sobre el año anterior. La rentabilidad neta sobre los recursos propios medios (ROE) se eleva a 16% en el año, frente a 17,8% en 2000.

6 de febrero de 2002

TABLA DE RESULTADOS: (pag 3)

<http://www.cnmv.es/HS/OC004799.PDF>.